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UNIVERSIDADE SALGADO DE OLIVEIRA

CAMPUS RECIFE

Disciplina: Arquitetura de Computadores

LISTA 1. Conversão de bases

NOTA:  Para conversão de inteiros:

· Conversão da base-n para a base-10: usar notação posicional

(wy…kz) B = w x Bn-1 + y x B n-2 +…. + k x B1 + z x B 0
· Conversão da base-10 para a base-n: dividir pela base desejada, coletar o último quociente e os restos das divisões anteriores

1) Converta para o sistema decimal:

A partir da base 2:

a) 11000102 

b) 01111002 

c) 100001001102

d) 1010110001102   

A partir da base 8:

e) 4315 

f) 7521   

g) 1777

h) 256

A partir da base 16:

i) 20F16   

j) 4BE1C 

k) 100A13  

l) 9F012

2) Converta para o sistema binário:

A partir da base 8:

a) 14410

b) 30110   

c) 7210   

d) 23110  

A partir da base 10:

e) 1678

f) 4448 

g) 70118   

h) 10108 

A partir da base 16:

i) F1B12

j) AA34 

k) D99F16 

l) C7814

 3) Converta para o sistema Octal:

A partir da base 10:

a) 331   

b) 1000  

c) 128   

d) 255
A partir da base 2:

e) 1100

f) 1001110 

g) 10001110111

h) 111011100  

A partir da base 16:

i) 76516

j) CBD16

k) FADA13

l) 23BE1

4) Converta para o sistema Hexadecimal:

A partir da base 10:

a) 1253

b) 819

c) 30141

d) 1600
A partir da base 8:

e) 7502

f) 3471

g) 11742

h) 512

A partir da base 2:

i) 011100100011

j) 1000111011001

k) 110111000

l) 1111110111110

5) Resolva as seguintes operações matemáticas: 

 

a) 317528 + 67358 = (    ) 8
b) 2A5BEF16 + 9C82916 = (   ) 16
c) 11001111012 + 1011101102 = (   ) 2
d) 36458 + 27648 = (  ) 8
e) 377428 + 265738 = (  ) 8
f) 3567 + 4427 = (  ) 7
g) 2113124 + 1213134 = (  ) 4
h) 1100111102 + 110111112 = (  ) 2
i) 64B2E16 - 27EBA16 =  (   ) 16
j) 23518 - 17638 =  (    ) 8
k) 10010000102 - 111111112 = (   ) 2
l) 100011010002 - 1011011012 = (   ) 2
m) 43DAB16 - 3EFFA16 = (   ) 16
n) 1012 x 1112 = (   ) 2
o) 111012 x 10102 = (   ) 2
p) 1001000112 / 111012 = (    ) 2
q) 11011012 / 1002 = (   ) 2
r) 11001111012 + 67358 = (    ) 16
s) 2A5BEF16 + 450010 = (   ) 2
t) 317528 + 1011101102 = (   ) 10
u) 36417 + 276410 = (   ) 16
v) 111012 + 21134 = (   ) 8
w) AC35616 + 44208 = (  ) 2
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